

2016全国律师公益巡回演讲在恒运能源集团举行



2016年5月30日，由恒运能源集团携手天津津泽律师事务所



务所举办的2016全国律师公益巡回演讲于恒运能源集团三

楼多功能厅成功举办。本次公益巡讲主题为“移动互联网时代 律师创新开拓案源策略4.0模式”，邀请全国著名资本律师李升泉老师授课，天津津政精英和社会各界同仁100多人参加活动。

天津津泽律师事务所主任李青松向大家简单介绍了事务所的基本情况，并欢迎天津津政同仁参加本次公益巡回演讲。

本次公益巡讲主要与大家分享了新的时代，如何用创新的策略开拓案源；未来中国法律服务万亿市场在哪里；法律产品无形到有形的策略等内容。下午六点，活动落下帷幕，与会人员纷纷表示，公益巡回演讲的圆满完成离不开恒运能源集团的大力支持和广大恒运人周到细致的服务。

健康生活幸福恒运2016“捕风捉影”员工摄影展在恒运能源集团举行



用快门记录真实，用镜头传递感恩和关怀。为进一步丰富员工业余文化生活，展现恒运能源集团优秀的企业文化，2016年6月21日由恒运能源集团主办的“捕风捉影”摄影展在恒运能源集团三楼多功能厅隆重举行。此次摄影展得到了集团领导高度重视及全体员工的热烈响应。集团董事局主席李长云、各副总经理及全体员工共100余人参加本次摄影展。本次展出的300多幅照片均出自恒运员工之手。

李长云主席表示，在本次展出中，恒运能源集团员工以热爱生活、发现点滴美好的积极态度，以不同手法从不同

侧面记录了生活中的精彩瞬间，展示了员工昂扬向上、锐意进取的精神面貌，展现了集团企业文化建设蓬勃发展的新局面。

通过本次摄影展览，不仅鼓励大家在日常工作、生活中，随时拿起身边的相机、手机，记录身边最美的身影，留住恒运人最精彩的故事。同时，进一步激发了广大员工参与文化活动的积极性，增强了团队的凝聚力和向心力。

集团旗下企业新闻简讯

黄骅国企电力新闻简讯：



2016年6月17日，河北鑫海集团化工有限公司技术部刘主任来到集团旗下黄骅国企电力考察指导工作，集团副总经理李永春陪同考察。双方就相关合作事宜进行进一步的技术探讨和交流。

通讯员 黄骅国企电力 罗正茂

斯凯威航空新闻简讯：



6月，OSK R Airline斯凯威航空篮球队将对战City Airline城市航空，双方将举行篮球比赛，斯凯威航空篮球队的所有队员信心满满，自信在比赛中在坚持友谊第一的前提下，定会赛出球队的风采，赛出球队的优异成绩。

通讯员 斯凯威航空 孟凡娟

拾金不昧 品德高尚 ——记三友高尔夫员工张长兴



世界上有着无数种美德，这些美德如同天上的星星那样多，如同地上的花儿那样美。今天，为大家讲述一件发生在我们身边的事。这件事虽然不

大，却能充分体现出一个人的素质与品德。

他叫张长兴，是我们三友高尔夫的一名普通员工。正是这样一名普通员工却做出了不普通的事。

2016年4月的一个傍晚，在我们练习场即将结束营业，忙碌了一天的张师傅例行检查关灯时，在客人休息区，意外的发现一个钱包。打开钱包一看，里面有几千元现金及银行卡和钥匙。张师傅发现后不是据为己有，而是立刻上交到公司领导，在公司领导的联系下，很快找到了失主。失主非常感谢并赠予锦旗。

就是这样一件我们身边发生的平凡事，讲述了一个普通人不平凡的高尚品德。这是值得大家学习的。

通讯员 三友高尔夫 胡晓楠



主办：天津恒运能源集团股份有限公司

网址：http://www.enehy.com

全国政协常委、副秘书长，民革中央副主席何丕洁一行 莅临恒运能源集团旗下农业产业百枣纲目考察调研



2016年6月5日，全国政协常委、副秘书长，民革中央副主席何丕洁，民革中央社会服务部副部长边旭光一行莅临恒运能源集团旗下农业产业百枣纲目、醇亿生物科技考察调研，山东省政协副主席、民革山东省委主委、省社会主义学院院长、省监察厅巡视员孙继业，德州市委常委、统战部长彭小毛，民革德州总支主委徐洪波，乐陵市委书记曲峰，市委常委组织部部长、统战部长孙丰勇，统战部副部长刘艳霞及恒运能源集团董事局主席李长云、执行副总裁郭艳，百枣纲目相关领导陪同。

何丕洁副主席一行来到百枣纲目生物科技园调研，首先



参观了山东醇亿生物科技有限公司，李长云主席详细介绍了相关产品情况，随后来到了醇亿生物科技的现代化生产车间，在全透明的参观走廊真实体验了酵素产品制作的每一个流程和细节，对生产工艺给予了高度的认可。随后，何丕洁副主席一行来到百枣纲目的现代化生产车间，品鉴了公司的红枣啤酒，并对车间的实际生产过程进行了全面的调研，何丕洁副主席在参观了百枣纲目产品的生产流水线后，认为公司的现代化生产不仅安全而且高效，生产技术具有前瞻性和高度的创新性，并给予了高度的赞赏。



在调研的最后，何丕洁副主席一行来到中国金丝小枣文化博物馆，从远古时期乐陵种植红枣的渊源、乐陵枣产品的种类、乐陵枣文化历史等多方面了解乐陵的枣文化底蕴，并品尝了百枣纲目的夹心枣、蜜枣等产品。何丕洁副主席表示恒运能源集团把农业产业落户在枣都乐陵具有得天独厚的区域优势，而百枣纲目作为中国枣产业著名企业，在各级政府的关心和支持下致力于发展红枣全产业链，希望今后继续再接再厉发挥龙头企业精神，把红枣产业做大做强。

国务院副总理、国务院食品安全委员会副主任汪洋出席2016年全国食品安全宣传周活动暨第八届中国食品安全论坛

恒运能源集团董事局主席李长云受邀参加



2016年6月14日下午，主题为“尚德守法 共治共享食品安全”的2016年全国食品安全宣传周主场活动暨第八届中国食品安全论坛在京举行，中共中央政治局委员、国务院副总理汪洋出席本次活动。恒运能源集团董事局主席李长云受邀参加。

会议期间，李长云主席接受中央媒体采访，他表示，很



荣幸今年能够受邀参加一年一度的全国食品安全周活动，集团旗下农业产业作为食品加工企业，新食品安全法的颁布，对集团农业产业各企业的发展和研发起到了很大作用。新食品安全法实施后，国家对食品的把控更加严格，对此，企业也挖掘和培养了一批人才，为食品安全作出调整。



同时，李长云主席强调，食品的创新和研发，对食品安全起到了很大的作用。高科技研发使食品的检测和加工有了更高标准，我们自己的检测中心和研发中心，会对进入市场的食品进行严格把控，对消费者的食品安全负责。

德州市委副秘书长、市编办主任魏增新一行莅临恒运能源集团考察指导



2016年6月2日，德州市委副秘书长、市编办主任魏增新一行莅临恒运能源集团考察指导，集团董事局主席李长云及相关副总经理陪同考察。

李长云主席对魏增新副秘书长一行的莅临表示欢迎，并表示恒运能源集团作为从德州乐陵走出来的民营企业，经过多年的拼搏努力如今已发展成为天津市的百强企业，在整体



经济下行的趋势下，集团的能源、农业、金融及大健康等各大产业板块依然保持稳步发展的良好态势，这些成绩的取得离不开各级政府领导的关心和支持，根源于集团感恩、诚信的企业文化。随后李长云主席向各位领导详细介绍了集团在家乡德州乐陵依托百万亩枣林发展的农业产业。



魏增新副秘书长表示，恒运能源集团是家乡德州的榜样，李长云主席是德州父老的骄傲，今天的考察很受感动，为集团这种尽孝感恩的优秀企业文化、集团的稳步发展而称赞，同时希望恒运能源集团能够继续投资家乡，为家乡的经济做出更大贡献。

德州市金融工作办公室党组书记、主任朱恩鹤一行莅临恒运能源集团参观指导



2016年5月29日，德州市金融工作办公室党组书记、主任朱恩鹤一行莅临恒运能源集团参观指导。集团董事局主席李长云、执行副总裁郭艳陪同。

李长云主席向朱恩鹤书记一行讲述了自多年艰辛的创



业历程以及集团各产业板块的发展情况。重点介绍了集团围绕家乡德州乐陵百万亩枣林的独特优势，发展的农业产业，希望以此来带动家乡经济的发展，提高乐陵的知名度和美誉度。



朱恩鹤书记一行对李长云主席个人的传奇经历表示钦佩，对恒运能源集团的发展给予高度肯定，并由衷赞扬了李主席这种感恩回报的大爱情怀，同时，也希望恒运能源集团能够继续投资家乡并祝愿其继续稳步发展。

乐陵市市委副书记、市长樊廷雷一行莅临恒运能源集团旗下农业产业百枣纲目实地调研指导工作



2016年5月30日，乐陵市委副书记、市长樊廷雷，市委常委、秘书长刘德杰以及招商局领导一行莅临百枣纲目实地调研指导工作，恒运能源集团董事局主席李长云、执行副总裁郭艳及农业产业企业百枣纲目、醇亿生物科技相关领导陪同。

参观过程中，执行副总裁郭艳为领导一行详细介绍了红枣酵素美容养颜、排毒解毒、增强免疫系统的功效。在醇亿生物科技的生产车间，樊廷雷市长通过全透明参观走廊真实的体会了酵素产品制作的每一个流程和细节，对醇

亿生物科技生产间的生产工艺和标准化管理给予了高度的认可和赞誉。

随后，樊廷雷市长一行来到百枣纲目现代化生产车间，对车间的实际生产过程做了全面的了解和指导，考察了生产环境并进一步解员工的工作情况，对我们的现代化和安全生产标准化流程给予了高度评价。最后来到百枣产业技术研究院进行考察，研究院从事红枣种植、工业化生产等技术培训、咨询服务，坚持自主研发，还与国内外重点高校、科研院所建立了紧密的技术交流和多方面的

合作。樊廷雷市长参观部分工艺流程后表示，研究院技术具有前瞻性和高度的创新性，发展空间十分广阔。

樊廷雷市长对公司的发展和战略决策提出了建设性、指导性意见，彰显了乐陵市委、市政府对公司的高度关注和关心，必将促进公司的持续、健康、快速发展。

通讯员 百枣纲目 于蕊

恒运能源集团董事局主席李长云受邀参加第十届中国企业国际融资洽谈会



2016年5月30日-31日，由天津市政府、全国工商联、科技部、美国企业成长协会共同主办的第十届中国企业国际融资洽谈会—科技国际融资洽谈会在津举行。融洽会组委会名



誉主席、全国政协副主席、全国工商联主席王钦敏，天津市委常委、常务副市长段春华，美国企业成长协会总部全球董事会主席理查德·杰夫，科技部代表，分别代表融洽

会主办方先后致辞，副市长阎庆民主持。来自20多个国家的4000余名参会者畅叙友情、共谋发展。恒运能源集团董事局主席李长云受邀参加。

本届金融会以“新常态、新机遇、新动力、新举措、一带一路与金融创新发展”为主题，旨在促进金融、科技与产业之间的“融资、融智、融通、融合”，着重突出天津自贸试验区在“一带一路”、自主创新示范区等方面的带动作用，加强沿线地区密切合作，重点打造高峰论坛、融资对接、路演推介、展览展示和合作交流五大板块。

在深化国有企业改革专题论坛上，参会者围绕国企改革与金融创新，着力推进供给侧结构性改革，加快国有企业股上市等议题展开热议。

恒运能源集团董事局主席李长云表示，如今天津正处于五大战略机遇叠加期，在京津冀一体化背景下，借助融洽会平台“精准发力”，与现代金融结合，助力供给侧改革，将需要支持的企业聚集一起，国有企业与民营企业的经济活力相结合，着力推进国企改革步伐。当然，改革就意味着提高产品质量和技术含量，这就需要新金融政策和金融工具给予支持，才有技术创新。

恒运能源集团执行副总裁郭艳受聘为中国民营经济国际合作商会兼职副秘书长



5月31日下午2点，中国民营经济国际合作商会第一次秘书长联席会议在京召开。恒运能源集团执行副总裁郭艳代表集团参加本次会议并受聘为商会副秘书长。

中国民营经济国际合作商会是经国务院同意批准成立的我国唯一一家专门服务民营企业走出去，开展国际经济合作



与交流的全国性大型商会组织。全国工商联是商会的业务主管单位，商务部、国家发改委是商会的业务指导单位。

商会常务副会长、主席团主席、秘书长王燕国对商会的各位新秘书长表示祝贺，并亲自为副秘书长颁发聘书。郭艳执行副总裁表示，恒运能源集团作为商会的主席



团单位一直以来关注和服务商会的发展，本次很荣幸受聘商会副秘书长，今后定会为商会及会员单位更好的发展贡献力量。